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第８節 介護保険料について 

 

問 32 今後、高齢化の進行に伴い、介護保険制度に要する費用が増加することが予測されます。介護保険

料の負担について、あなたはどのようにお考えですか。〔あなたのお考えに近いもの １つに○〕 

＜表 2－32－1:介護保険料負担への考え方＞ 

 
人 数 構成比 

1 ある程度介護保険料が上がることはやむを得ない 1,124 19.5％ 

2 
介護保険料は現状と同じ程度とし、公費の負担（税金等）を 
増やすべきである 

1,764 30.6％ 

3 
介護保険料は現状と同じ程度とし、利用者の自己負担額（１割、
２割又は３割）を増やすべきである 

688 11.9％ 

4 
介護サービスの質や量を抑えて、介護保険料が上がらないように
すべきである 

1,057 18.4％ 

5 その他 170 3.0％ 

6 わからない 526 9.1％ 

（無回答） 430 7.5％ 

合  計 5,759 100.0％ 

※ 今回の選択肢のうち、「介護保険料は現状と同じ程度とし、利用者の自己負担額（１割、２割又は３割）

を増やすべきである」は、前回は「介護保険料は現状と同じ程度とし、利用者の負担額（１割又は２割）

を増やすべきである」であった。 
 

＜図 2－32－1＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護保険料の負担については、「介護保険料は現状と同じ程度とし、公費の負担（税金等）を増やす

べきである」が30.6％と最も高く、次いで「ある程度介護保険料が上がることはやむを得ない」が19.5％、

「介護サービスの質や量を抑えて、介護保険料が上がらないようにすべきである」が 18.4％であった。 

その他としては、「公費による全額負担」、「収入に応じた負担額」などの回答がみられた。 

前回との比較では、すべての項目で差が5ポイント未満となっており、大きな違いはみられなかった。 

＜表 2－32－2：年齢別/性別/要介護度別/圏域区分別＞ 
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合
計 

全体 
人数 1,124 1,764 688 1,057 170 526 430 5,759 

構成比 19.5 30.6 11.9 18.4 3.0 9.1 7.5 100.0 

【年齢別】 

65 歳～74 歳 
人数 537 1,015 418 529 104 239 156 2,998 

構成比 17.9 33.9 13.9 17.6 3.5 8.0 5.2 100.0 

75 歳～84 歳 
人数 387 558 205 387 48 168 183 1,936 

構成比 20.0 28.8 10.6 20.0 2.5 8.7 9.5 100.0 

85 歳以上 
人数 189 182 58 130 17 115 78 769 

構成比 24.6 23.7 7.5 16.9 2.2 15.0 10.1 100.0 

無回答 
人数 11 9 7 11 1 4 13 56 

構成比 19.6 16.1 12.5 19.6 1.8 7.1 23.2 100.0 

【性別】 

男性 
人数 427 769 248 345 64 168 154 2,175 

構成比 19.6 35.4 11.4 15.9 2.9 7.7 7.1 100.0 

女性 
人数 560 752 342 550 80 281 192 2,757 

構成比 20.3 27.3 12.4 19.9 2.9 10.2 7.0 100.0 

無回答 
人数 137 243 98 162 26 77 84 827 

構成比 16.6 29.4 11.9 19.6 3.1 9.3 10.2 100.0 

【要介護度別】 

非該当 
人数 926 1,540 628 899 142 389 326 4,850 

構成比 19.1 31.8 12.9 18.5 2.9 8.0 6.7 100.0 

事業対象者 
人数 8 3 2 1 0 1 5 20 

構成比 40.0 15.0 10.0 5.0 0.0 5.0 25.0 100.0 

軽度 
人数 91 97 32 64 11 42 34 371 

構成比 24.5 26.1 8.6 17.3 3.0 11.3 9.2 100.0 

中重度 
人数 77 93 14 47 14 75 33 353 

構成比 21.8 26.3 4.0 13.3 4.0 21.2 9.3 100.0 

無回答 
人数 22 31 12 46 3 19 32 165 

構成比 13.3 18.8 7.3 27.9 1.8 11.5 19.4 100.0 

【圏域区分別】 

県北圏域 
人数 215 332 139 203 44 103 82 1,118 

構成比 19.2 29.7 12.4 18.2 3.9 9.2 7.3 100.0 

県西圏域 
人数 118 158 70 111 15 56 47 575 

構成比 20.5 27.5 12.2 19.3 2.6 9.7 8.2 100.0 

県央圏域 
人数 288 447 179 242 35 141 102 1,434 

構成比 20.1 31.2 12.5 16.9 2.4 9.8 7.1 100.0 

県東圏域 
人数 83 138 51 93 9 42 31 447 

構成比 18.6 30.9 11.4 20.8 2.0 9.4 6.9 100.0 

県南圏域 
人数 260 423 147 253 45 109 102 1,339 

構成比 19.4 31.6 11.0 18.9 3.4 8.1 7.6 100.0 

両毛圏域 
人数 154 260 97 146 21 73 53 804 

構成比 19.2 32.3 12.1 18.2 2.6 9.1 6.6 100.0 

無回答 
人数 6 6 5 9 1 2 13 42 

構成比 14.3 14.3 11.9 21.4 2.4 4.8 31.0 100.0 
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＜図 2－32－2：年齢別/性別/要介護度別/圏域区分別＞ 
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【年齢別】  

65 歳～74 歳 (2,998) 

75 歳～84 歳 (1,936) 

85 歳以上 (769) 

無回答 (56) 

【性別】  

男性 (2,175) 

女性 (2,757) 

無回答 (827) 

【要介護度別】  

非該当 (4,850) 

事業対象者 (20) 

軽度 (371) 

中重度 (353) 

無回答 (165) 

【圏域区分別】  

県北圏域 (1,118) 

県西圏域 (575) 

県央圏域 (1,434) 

県東圏域 (447) 

県南圏域 (1,339) 

両毛圏域 (804) 

無回答 (42) 
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